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PHOTON ENERGY OPERATIONS TISKOVÁ ZPRÁVA  

PHOTON ENERGY EXPANDUJE DO RUMUNSKA 
 

Společnost s českými kořeny Photon Energy Operations, která spravuje a servisuje velké solární elektrárny, 
převzala do správy tři elektrárny v Rumunsku s kapacitou 11 MW. Photon Energy Operations je součástí 
mezinárodní solární skupiny Photon Energy, založené 2008 v Praze, a nyní spravuje a servisuje více než 150 
MW v Evropě a Austrálii. 
  
Photon Energy Operations je nově aktivní i v Rumunsku, kde převzala do správy tři elektrárny o celkovém výkonu 11 MW, 
patřící do portfolia české investiční skupiny Dravus Investments. Společnost má na starosti kompletní facility management 
pro elektrárny, od monitoringu výroby, preventivní údržby až po opravu poruch.  
 
S Rumunskem nyní Photon Energy Operations přidala další zemi do svého portfolia. Kromě toho spravuje elektrárny i 
v České republice, na Slovensku, v Německu a v Austrálii. Kromě toho servisuje centrální střídače na elektrárnách v mnoha 
dalších zemích Evropy. 
 
„Rumunsko je velice zajímavým trhem pro solární management, ale bohužel ze smutných důvodů,“ vysvětluje generální 
ředitel Photon Energy Georg Hotar. „Stejně jako v České republice a na Slovensku tam investoři nasypali miliardy do 
obnovitelných zdrojů jen proto, aby je pak tamější vláda podrazila a okradla. Zavedením retroaktivních opatření rumunská 
vláda – stejně jako česká a slovenská – negativně ovlivnila hodnotu investic a finanční výsledky elektráren. Proto jsou 
správný provoz a údržba elektrárny tak důležité – investoři si prostě nemohou dovolit, aby jejich elektrárny nevyráběly na 
maximu, a musejí předcházet drahým výpadkům a opravám,“ říká Hotar.  
 
Photon Energy Operations sází při provozu solárních elektráren na koncept „Smart Operations“, tedy správný provoz a 
údržbu, založený na kombinaci preventivní údržby a analýzy dat z výroby. „Informace o výrobě elektráren z našeho 
monitoringu můžeme analyzovat tak, abychom zjistili, zda a kde je elektrárna náchylná k poruchám a výpadkům, a 
s pravidelnou preventivní údržbou jim můžeme předejít,“ vysvětluje ředitel Photon Energy Operations CZ Miroslav Calda. 
 
Photon Energy Operations nedávno převzala dalších 600 kW v České republice a tím své portfolio rozšířila na více než 150 
MW v Evropě a Austrálii. 
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O SPOLEČNOSTI 
Společnost je součástí skupiny Photon Energy, mezinárodní solární společnosti s českými kořeny a sídlem v Amsterdamu. Photon Energy 
Operations zajišťuje kompletní provoz a údržbu elektráren pro více než 90 MWp na dvou kontinentech. Kromě toho poskytuje technické 
služby pro více než 60 MWp centrálních střídačů po celém světě. Elektrárny pod správou Photon Energy Operations dosahují díky 
modernímu monitorovacímu a řídicímu systému provozuschopnosti nad 99 %.  
Více informací najdete na adrese www.photonenergyoperations.cz 

 


